OBVODY A OBSAHY OBRAZCŮ, OBJEMY A POVRCHY TĚLES,
PYTHAGOROVA VĚTA 

1. Vypočítej obsah a obvod vyznačeného obrazce, je-li obsah čtverečku sítě 4 cm2.















2. Vypočítej obvod a obsah půlkruhu, je-li délka úsečky XY  rovna 2 dm.

                                          l

                         

     X                                 Y  



3. Akvárium tvaru kvádru má objem 60 litrů. Do jaké výšky sahá voda, je-li akvárium naplněno do tří čtvrtin a podstava má tvar obdélníku s rozměry 30 x 50 cm
                                                                                                                                                       
A) 50 cm
B) 40 cm
C) 30 cm
D) v jiné výšce

_________________________________________________________________________________________ 
1. Vypočítej objem hranolu jehož výška je 20 cm a jehož podstava je pravoúhlý Δ s odvěsnami délek 5 cm a 70 mm.      (350 cm3)
2. Kovová tyč tvaru válce má objem 10π cm3. Průměr tyče je 1cm. Vypočítej délku tyče.                                                  (40 cm)
3. Kvádr má rozměry 4 cm a 125 mm. Urči třetí rozměr tak, aby měl objem 1 litr.                                                           (20 cm)
                              
ROVNICE

 Řeš rovnici:

 






_______________________________________________________________________________________ 
1. Jaké je řešení rovnice:             


a)                                                                     b)                                                        c)
                                                                                                                                               
[bookmark: _GoBack]                                                                                           PROCENTA
Vypočítej: 
a) cenu výrobku po 10% slevě, je-li původní cena 360 Kč




b) cenu výrobku před 10% slevou, je-li cena po slevě 360 Kč 




c) cenu výrobku po 10% zdražení, je-li zdražen o 36 Kč



_________________________________________________________________________________________
1. Která z následujících možností odpovídá částce 50 000 Kč zvětšené o 2 % ?
    a) 50 100 Kč                 b) 50 200 Kč                  c) 51 000 Kč                         d) 52 000 Kč                                                            (c)
2. Která z následujících možností má největší hodnotu?   a) 1% z 200     b) 5% z 50   c) 10% z 20     d) 20% z 10                          (b)
3. V hotelu bylo ubytováno 28 cizinců, Čechů bylo o 16 méně. Kolik %  ze všech tvořili Češi?                                                       (30 %)
6. Eva si na brigádě vydělala 500 Kč. Po zdanění dostala 425 Kč. Kolik procent z vydělané částky tak nakonec Eva dostala?     (85 %)
10. Ve třídě je 30 žáků. Z matematiky mělo na vysvědčení 30 % žáků jedničku, 40 % dvojku, 20 % trojku. Kolik žáků mělo čtyřku,
   když víme, že nikdo neměl pětku?                 a) 3           b) 9            c) 10           d) 12                                                                     (a)
     
    ARITMETICKÝ PRŮMĚR

Ve třídě psalo prověrku z matematiky všech 25 žáků. Pět z nich získalo dva body a osm tři body. Čtyři body 
 a nula bodů získal stejný počet žáků. Jeden bod nezískal nikdo. Jaký byl průměrný zisk bodů?







_________________________________________________________________________________________
1. Dopravní podnik prodává dva druhy jízdenek: za 6 Kč a za 12 Kč. Během sledovaného období zakoupili cestující 10 000 jízdenek
  po 12 Kč a 5 000 jízdenek po 6 Kč. Jaká byla průměrná cena jedné prodané jízdenky?                                                            (10 Kč)
     
                                          
         KONSTRUKCE
Sestroj střed S daného kosočtverce ABCD, pak veď bodem A rovnoběžku s úhlopříčkou BD  

       
                                                      D                                         C  
                                              






                                          A                                        B
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